



*ПЕРЕД НАЧАЛОМ УЧЕБНОГО ГОДА
В ДЕТСКОМ САДУ ПРОХОДИЛА ВЫСТАВКА-
ЯРМАРКА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИДЕЙ
РАЗВИВАЮЩЕГО ФИЗКУЛЬТУРНОГО
ОБОРУДОВАНИЯ*

Нетрадиционное физкультурное оборудование привлекает внимание, как взрослых, так и детей. Оно поражает выдумкой, творческим подходом к изготовлению.

В течение всего лета в детском саду работала мастерская по изготовлению нестандартного физкультурного оборудования. Воспитатели совместно с детьми и родителями активно включились в творческий процесс.

И вот, настал день, когда на теннисном корте была организована выставка – ярмарка педагогических идей. Конечно же, каждому хотелось попробовать сыграть в боулинг или прокатиться на морковке, проскакать на лошади... любопытству детей и педагогов не было предела.







